
=30 transitivité a < b et b < C
E b

Vk <m
, ap

=by Ven
, be = e

et am < >m et bn < In

Si m < n, k(m ap = br = C
am< bm = Im d'ana

sim > n
,
Fl > n , as be=l
a
n

= bn[Cn d'aacC

Si m=n ,
Vkm

, ap= Ck
et am bm in d'ai a<

· réflexive
par construction

· antisymétrice
si a + b , soit

m le premier enhir
t .9 . am+ bm .

alas a< b (Siam < bm)
an b < a (Sibmam) ·
mais poledeux) .

2) (i) I (#)

·
par comparaison , 12

c - absolument .
Sca) 30 clair

S (2) -1 par comparaison
(t)

..

3) sia < b , disons
ap =by par kam

et am
< Im
,

S(a)=mem
m - 1

-

.
cars(b=



a = ( 0
,
B-1

,
B - 1
,...) (suite a alb

artir deP
b = (1 , 0 ,

0.... ) rag 2)

Scal= S(b) car

=
->

pas
str. . Croissante .

4)
si a ef

, stä

S(a)=m
m - 1

T1+ (Sde
en effet

, saith >m t . 9 . an < B-1.

1-m
=

Bm

Bam Br,
5) an= [Be]-BlBe] - 50 ....,B

-23 ?

Bie-1 < [B] < B < [Bre]+ 1

Br -B/B(B] B & < BIBJ + B

on < Bo - (B -B) = B
-anSB-1.

an > Br - 1 + Br = - 1
d'an ap70 -

-> atE .



sca) aff ?

Scal=e?

= -BIT

Dan

:

Han=
·
d'ar = e.

->scafR
si ap= B-1 par taut

k=N+ 1,
C

N

r=+

- [B
- contredit*

6) sl shictementcroissan, vinjectiveet
a et en

7) Eninein Suite do pts de 10.12
, excent .

s(a(m)) = en
S(a) = R

ne
(dana esta

on suppose ERY1 , ank Ap partiraarag.
Pn - M =-

g



Soit Eco . an chaisit k t . q .

E
an pound N +. g. EnxN,

on
,
0
=a
,

an
,
1
= an

:

M
,
k
=ak

alas EnsN
,
o

aaIan-a + 12
n=k+1

<
réciproque est fausse,

= B .

a= (1 ,0 ,0.... )

a =

M e ·
n
= (0
,
B - 1

,
B-1

, ...,
B-1

,
0
,% ... )

pour
ancunk

, anaR

Ex311) E542357122. ..
-

To

o
4
10
7
-0
28

zo
14
60

2) X = 0
.

4545... y
= 0

.

5656
..

100 X= 45 . 45
...

y = E
99x= 45

-

x=
X+y = 25

101
99 ->

20202 ...
= 1 . 0202...

Too I198
z


